

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时 新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

以销售衣服和投资为幌子,在嘉祥建立传销网络

涉嫌传销,A级头目被批捕

本报济宁9月5日讯(记者 晋森
通讯员 刘汉生 李芳) 嘉祥县某路某以销售衣服和投资为幌子,建立传销网络,在全国发展会员,最终发展成为一起涉案金额达1000余万的传销案件。近日,路某被嘉祥县人民检察院依法批准逮捕。

6月份以来,有不少人向嘉祥县工商局核实情况,当地是否有一家担保投资公司,是否属于合法注册的企业。这些咨询电话引起嘉祥警方的注意,经过先期侦查后,发现这是一起涉嫌传销的组织,而且这一组织的全

A级头目就在嘉祥本地。

7月9日,在嘉祥县一宾馆内,民警将涉嫌组织传销活动的路某抓获。

审讯后发现,这是一起涉案金额达1000余万的传销案件。路某在2012年相继注册成立布艺公司和一家投资担保公司,衣服店成立一个专卖店,需要缴纳10万元的产品购置费,廉价的衣服高价出售后,然后按销售情况进行返点,在全国相继发展连锁店30余个,利润达到100万元。

路某的投资担保公司,通过发展下线的形式套取资金。作为整个传销网的核心人物,路某把下线分为4个级别,分别投资1万、2万、4万、8万就可达到该级别,然后按照约定的高息进行返还。

除了级别分外设有直推奖,就是让会员再介绍下一个会员投资,路某则给介绍人相应比例的佣金。一星的返利是7%,二星的返利是8%,三星的返利是9%,四星和股东的返利都是10%,通过缴纳加盟费、投资款获取加盟资格,将发展下线“加盟商”的数量作为返利和计酬依据,刺激下线发展更多的股东。

路某供述,发展的会员遍布在江苏、河北、山东等地,收了会员投资费900余万,加上布衣店等收入涉案金额共计1000余万元。

平安进校园

济宁市公安局任城分局在中小学开学之际,组织16名经验丰富民警,走进辖区16所中学和46所小学,担任法制副校长或法制辅导员,积极开展“平安进校园”活动。图为民警正在发放平安进校园宣传资料。

本报记者 张林
通讯员 任鸿雁 李君皓 摄



城市中心准现房,96-146平米臻品户型即将上市

2万抵5万,名社会会员全城招募,交通广播小虎带您投篮赢大奖



不封顶,不开盘,1#楼准现房发售

市中心体育馆旁,蓝天豪庭1#楼即将准现房呈现,96-146平米臻品户型完美绽放。本次推出的1#楼,紧邻19万平米的全民健身广场,景观效果极佳,置身于家中,可将游泳馆、足球场、篮球场一览无余,赏运动员矫健的身姿,赏老人健美的愉悦,让您全方位感受健康豪宅带来的优越感。

2万抵5万,9月8日起会员招募

自蓝天豪庭上市以来,1#楼以其优越的地理位置备受瞩目,在期房中即将登场。开盘在

即,9月8日起,名社会会员全额招募,更可享受2万抵5万专属优惠政策,开盘更有诸多惊喜,优惠不断。

交通广播小虎带你投篮赢大奖

为答谢广大客户的支持,蓝天豪庭在9月8日蓝天豪庭名社会会员招募期间,举办“投篮赢大奖,对开门冰箱抱回家”特别活动。200套精美茶具等您参与,参与即有惊喜,毛绒玩具、食用油等众多大奖等您来拿,终极PK更有机会将价值8000元对开门冰箱抱回家。

开学季,同大优惠享不停

九月开学季,百善“校”为

先。作为城市健康豪宅的领航者,光大一步的教育系统必不可少,社区内千平米的精品幼儿园,800米内,更可兼得济宁学院附属小学、济宁十三中两大城市优质学府。难得可贵的是,卷小清河旁可直达两大学府,难免穿梭大型舞区,让孩子的生活更加安全。

智能安防体系,比肩中南海

蓝天豪庭,精雕生活的每一个细节。签约中南海智能家居系统、外立面使用智能供电子锁ADEL,卷帘门世界顶级的美国UL安全认证,经过1000多道工序历练,成为居家安全及财产第一道防线。指纹、密码、刷卡、机械等多种方式开启您的家的安



康、菁英生活品质开启。

德国超高品质,载誉蓝天

将德国严谨的生活态度移植中国。金旭移材窗材,经历20万次的循环开启测试之后,为蓝天豪庭业主服务,即使是最恶劣,也要保证20年的稳定性。如果每天启闭4次,使用寿命五十年的安全使用周期可达197年。

前卫设计,无忧停车生活

蓝天豪庭,移窗一线城市所有建筑标准,打造济宁豪宅典范,力争百年不褪色。给予您爱车惬意与保养的领地,属于社会上层人员的尊贵象征。深知一线

城市停车的艰辛,铁质1:1.2标准设计全部地下停车位,全人车分流体系,车行专用出入口,最大程度保证业主安全,同时保证社区景观的完整性。电梯直达地下停车场,生活更加从容。

2+1创意三居,70年不换房

作为城市豪宅的领航者,蓝天豪庭在智能家居、防卫系统等多方面做到了世界人居标准。1#楼王者归来,115平米城市首创2+1创意三居,两居三居随我所变,满足您对幸福家庭的多种需求,让幸福的阳光普照各个角落。午餐时给宝贝更多自由空间,享受三口之家的快乐。孩子长大需要入深课时,与父母、孩子的三代幸福生活立即开启,避免换房烦恼。